

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

- 35918** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Análisis y estudios de la accidentalidad en la Red de Carreteras del Estado y desarrollo y mantenimiento del sistema integrado de seguridad vial en la Dirección General de Carreteras. Expediente: 30.77/16-8; SGEXP-012/13.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 169, de 14 de julio de 2016: En el punto 8.a) Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 22 de agosto de 2016, debe decir: Presentación de ofertas o de solicitudes de participación. Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 29 de agosto de 2016. En el punto 9.d) Apertura de ofertas. Fecha y hora: 23 de septiembre de 2016, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 07-09-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento, a las 09:50), debe decir: Apertura de ofertas. Fecha y hora: 18 de octubre de 2016, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 20-09-2016 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento, a las 09:50).

Madrid, 18 de julio de 2016.- Director General de Carreteras.

ID: A160047444-1